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Observe o grafico abaixo

Ele corresponde a que fungao?
A - ki3

(A) f(x) sen(x+4j

B - K3

(B) f(x) cos(x+4)

(C) f(x)=sen(2x)

(D) f(x)=cos(2x)

(E) f(x)=tg(2x)

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Para o angulo * podemos afirmar que:
2

= O;COS(EJ =1e tg(ﬁj =0
2 2

(A) sen

(B) sen

(C) sen

(D) sen

(E) sen

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Questao 03 - Objetiva
Dentre os graficos apresentados, qual corresponde a fungéo cos x?

(A) | (B)

~ |
]
k\=
K

(C) ’ (D)

AN
P

(E) ;

4 N
Mostre como vocé chegou a resposta do problema

& J
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Um motociclista ira saltar por cima de um conjunto de caminhdes utilizando a
rampa mostrada no desenho. A altura, em metros, que o motociclista atinge no
final da rampa é:

Considere:
sen” -1 cos 232 i L
(A) 6
(B) 6v3
(C)9
(D) 9v3
(E)12

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Quando o Sol esta a 45° acima do horizonte, um edificio de 100 metros projeta
uma sombra de:

(A) 50 m.
(B) 100 m.
(C) 200 m.
(D) 100+/3m

(E) 200v/2m

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Um professor ministra um curso especial de matematica para cinco alunos.
Toda aula faz perguntas a cada um sobre a matéria desenvolvida. Para nao ser
repetitivo muda sempre a ordem em que chama os alunos para responderem.
A quantidade de modos diferentes que esse professor pode ordenar os alunos
para responder é:

(A) 120

(B) 60

(E) 1

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Uma rede de fast food oferece sanduiches com diversas op¢des. O cliente deve
escolher sempre uma dentre as opgdes a seguir:

* Pao de 70g: Pao Natural, Pao Francés ou Pao Sete Graos.

+ Salada: Tomate ou Alface.

* Frios: Presunto, Copa, Salame, Carne desfiada, Mortadela ou Atum.
De quantas maneiras diferentes um cliente pode montar seu sanduiche?
(A) 18
(B) 21
(C) 24

(D) 28

(E) 36

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Sabendo que o triplo do valor de um angulo é .
Podemos afirmar que a tangente desse angulo é:

Asen

W9

~cotg

( A) Q z cotg(x) #19()
2

sen(x) X

3
( B ) ﬁ " cos(x) |2M
3

Nk

)1
2

(D) V3

(E) 242

Mostre como vocé chegou a resposta do problema
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Determine quantos numeros de 5 algarismos podem ser formados usando
apenas os algarismos pares diferentes de zero.

Resolucao:

Resposta:
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Pedro precisa cercar um terreno com a forma e medidas indicadas na figura
abaixo.

TU/6

70m

Determine quantos metros de cerca ele precisara.

Resolucgao:

Resposta:
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Comentarios
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